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ATA DA REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO DIA QUINZE DE JULHO DE DOIS MIL E ONZE.

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e onze, às 16h00, na Sala de Reuniões da 

Procuradoria  Geral  de  Justiça  do  Estado  de  Mato  Grosso,  reuniu-se  o  Egrégio  Conselho 

Superior do Ministério Público, para Sessão Extraordinária, sob a presidência do Procurador 

Geral de Justiça, Exmo. Sr. Dr. Marcelo Ferra de Carvalho. Verificado o quórum suficiente, o Sr. 

Presidente declarou instalada e aberta a reunião, passando-se para a pauta do dia.

01 – GEDOC nº 004190-001/2011 - CONCURSO DE REMOÇÃO – Entrância Intermediária - 

Edital 32/2011 - 1ª Promotoria de Justiça Criminal de Lucas do Rio Verde – Antiguidade. 

Inscritos: KLEDSON DIONYSIO DE OLIVEIRA,  DEOSDETE CRUZ JUNIOR, MARCELO 

LUCINDO  ARAÚJO,  DOUGLAS  LINGIARDI  STRACHICINI,  HELLEN  ULIAM  KURIKI, 

FABÍOLA FUZINATO VALANDRO, CARLOS HENRIQUE RICHTER, MILTON MATTOS DA 

SILVEIRA NETO, FERNANDA PAWELEC VIEIRA e JANINE BARROS LOPES. O Presidente 

informou que não houve desistência nem impugnação. Aberta a votação, por unanimidade, foi 

removido o Dr.  KLEDSON DIONYSIO DE OLIVEIRA.

02 -  GEDOC nº 004191-001/2011 - CONCURSO DE REMOÇÃO – Entrância Intermediária - 

Edital  nº  33/2011  -  1ª  Promotoria  de  Justiça  Criminal  de  Diamantino  –  Merecimento. 

Inscritos:  DEOSDETE  CRUZ  JUNIOR,  DOUGLAS  LINGIARDI  STRACHICINI,  HELLEN 

ULIAM KURIKI, CARLOS HENRIQUE RICHTER, MILTON MATTOS DA SILVEIRA NETO, 

FERNANDA PAWELEC VIEIRA e JANINE BARROS LOPES.  Aberta a votação para escolha 

do  primeiro  nome  da  lista  e,  consequentemente  o  Removido.  O  Dr.  José  de  Medeiros, 

Corregedor  Geral  Adjunto,  fez  uma  breve  explanação  dos  relatórios  encaminhados  aos 

Conselheiros. Esclareceu que está se limitando, neste ato, a analisar somente os candidatos da 

quarta  quinta  parte  –  Drs.  Deosdete,  Douglas,  Hellen,  Carlos  Henrique  e  Milton  Mattos, 

esclarecendo  ainda,  que  para  escolha  do  primeiro  nome  da  lista,  avaliou  o  critério  de 

produtividade e, nesse sentido votou no Dr. Deosdete Cruz Junior, sendo acompanhado pelos 

demais Conselheiros. DECISÃO: Por unanimidade, foi removido para a 1ª Promotoria de Justiça 

Criminal de Diamantino o Dr. DEOSDETE CRUZ JUNIOR. O 2ª nome da lista, à unanimidade, 
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foi  escolhido  o  Dr.  Douglas  Lingiardi  Strachicini.  O  3º  nome da lista,  à  unanimidade,  foi 

escolhido a Dra. Hellen Uliam Kuriki.

Nada mais havendo para ser tratado, às 16h40, encerraram-se os trabalhos, determinando a 

Presidente a lavratura da presente Ata que, vai assinada pelo Presidente e Secretário do CSMP, 

acompanhada da gravação em DVD.

Dr. MARCELO FERRA DE CARVALHO
 Procurador-Geral de Justiça 

Presidente do CSMP 

Dr. JOSÉ DE MEDEIROS
Procurador de Justiça
 Secretário do CSMP

Conselheiros Presentes
Dr. LUIZ ALBERTO ESTEVES SCALOPPE

Dr. MAURO DELFINO CÉSAR
Dr. LUIZ EDUARDO MARTINS JACOB

Dra. ELIANA CÍCERO DE SÁ MARANHÃO AYRES
Dr. SIGER TUTIYA

Dr. PAULO ROBERTO JORGE DO PRADO
Dr. EDMILSON DA COSTA PEREIRA

Dr. VIVALDINO FERREIRA DE OLIVEIRA

Ausente Justificadamente
Dr. MAURO VIVEIROS
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